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TD1/ LA CONSEQUENCE

Exercice n° 01 : Identification de la conséquence

A/-

Pas
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Trouvez la conséquence

Elle a mis des oignons de tulipes dans son jardin si bien que .................coeeeenen.
IIn’a pas la telévision de SOTTE qUE .....vvvrerrert ettt et et e e eeeaenaenens
Tu bois trop de café si Dien qUE........oeiiiiiii e
Odile est 1€Servee (Si....qUE)..uvvrereeneeneeneeeeneennennn

La fagade de la maison est vétuste (si........ 018 L) TP
Ta robe est froissée (tellement................ 018 1<) TS P
Cette plante est fragile (trop............ 00108 e 10 1<) PO S
Le réveil n’a pas sonné

20T )

Exercice n°02 :

Trop
assez ]— + adjectif+ pour+ infinitif

assez

(Méme sujet pour les deux verbes)

Ex : il est trop poli pour &tre honnéte. ™= 1] est trop poli, donc il ne doit pas

étre honnéte.

1- Elle est trés mignonne. Elle ne restera pas longtemps célibataire.
2- 1ls sont tres agés. Ils ne pourront pas faire cette excursion.

3- s ont été tres malins. Ils n’ont pas laissé d’indices.

4- Il n’est pas assez intelligent. Il ne deviendra pas.

5- Ils n’ont pas ét¢ assez drdles. Ils n’ont pas fait rire le public.

6- lls sont assez malins. IlIs se cacheront le temps nécessaire.

B/-
Trop
Trop peut pour+ infinitif
Verbe + Assez+ pour que+ subjonctif
Pas assez
1- Il ne s’est pas assez entrainé. Il ne gagnera pas le match.
2- Elle travaille trop. Elle n’a pas le temps de s’occuper de ses enfants.
3- Ces commercants vendaient trop peu. Ils n’étaient pas a I’aise.
4- Ces vieilles dames bavardaient trop. Elles ne disaient pas tout le temps des choses

intéressantes.
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nombreux.

variées.

5- Elles se sont trop surmenées. L’idée de ce voyage ne leur plait pas.
6- Les commercants n’ont pas assez préparé la féte. Les acheteurs ne se sont pas déplacés

7- Les hommes politiques se sont trop peu expliqués le peuple ne leur fait plus confiance.
8- Les ¢étudiants ont assez travaillé. On leur accorde une journée de repos.

Exercice n°03 : Reliez les causes et les conséquences en utilisant des constructions grammaticales

Cause

Conséquence

1- La mer était si déchainée que

2- Elle avait donné une gifle a son petit
frére

3- L’actrice Chantal Nobel, séricusement
blessée dans un accident de voiture,

4- Le feu était d’une telle violence que

5- Mon fils a encore pris la voiture sans
ma permission.

6- La jeune voleuse expliquait : j’en avais
tellement envie que

7- Un attentat est vraisemblablement a
I’origine du

8- Nous avons fait une course de 40 Km
hier ;

a- Les pompiers n’ont pas pu intervenir.

b- Du coup je me retrouve sans moyen de transport.
c- C’est pourquoi elle a été privée de dessert.

d- Jen’ai pas pu résister.

e- A été transportée d’urgence a I’hopital

f- Déraillement du TGV.

g- C’est pour cela que nous avons du mal a marcher.
h- Les bateaux n’ont pas pu sortir.
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